
„Дојче веле": Тражи се уточиште за Гадафија
четвртак, 28 април 2011 16:15

БЕРЛИН – На западу се размишља да се нађе земља која би дала уточиште либијском
лидеру Моамеру Гадафију, мада он досад није показао намеру да напусти своју земљу,
пише данас немачки радио „Дојче веле”.

  

Идеју о тражењу уточишта за Гадафија - како би се окончале борбе у Либији - лансирао
је „Њујорк тајмс”, али то је у Триполију одмах демантовано.

  

„Тражи се уточиште за Гадафија”, истиче немачки радио, и подсећа да он има добре
везе у многим афричким државама.

  

„Афричку унију је основао у свом родном граду Сирту, његов клан има милијарде
инвестиција од Триполија до Кејптауна, од Дакара до Могадиша. Гадафи је многим
политичарима помогао да дођу на власт”, истиче немачки радио.

  

У марту се говорило да би Гадафи могао да нађе уточиште у Уганди.

  

„Гадафи није затражио азил у Уганди... Ми никада не одбијамо захтеве избеглица, па не
видим зашто бисмо одбили Гадафија”, казао је државни секретар у МИП те земље
Хенри Орјем Окело.

  

Гадафи је пре 30 година помогао садашњем председнику Уганде Јоверују Мусевенију да
дође на власт. Триполи, уз то има гигантске фирме у тој земљи.
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У овим комбинацијама се помиње и Чад пошто тамошњи председник Идрис Деби много
дугује Гадафију. Чак се прича, како наводи „Дојче веле”, да је Републиканска гарда
Чада под контролом Гадафија.

  

У комбинацијама око тражења уточишта за Гадафија, поред афричких помињу се и неке
земље Латинске Америке - Никарагва, Венецуела и Куба.

  

„Шпекулише се да би ове земље могле бити уточиште за Гарафија и његову породицу.
Мислим да се овакве приче лансирају из САД, како би Гадафи био стављен под
притисак”, каже за „Дојче веле” стручњак за либију Беат Штауфер.

  

У тражењу уточишта за Гадафија на западу, међутим, мора се водити рачуна о томе да
то буде земља која би га, ако буде оптужен, изручила Међународном кривичном суду у
Хагу.

  

„Ако би запад нашао земљу из које Гадафи не би могао да буде изручен суду, то би
ставило на коцку углед демократских земаља”, цитира немачки радио изјаву Бихара
Кадера са белгијског католичког универзитета.

  

(Танјуг)
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